

900igr.net





- Здравствуйте, ребята. Сегодня вам предстоит рисовать человека сидящего. Вы можете нарисовать себя, сев перед зеркалом. Можно попросить кого-то из ваших домашних позировать вам. Важно, чтобы мерилом всех частей тела была голова человека, которого вы будете изображать. Как измерять человека его собственной головой, мы с вами научились на прошлом уроке.
- Рисунок выполните простым карандашом, придав ему законченный вид с помощью штриховки.
- Выполнить задание вам поможет просмотр слайдов данной презентации.

Чтобы научиться хорошо рисовать, необходимо много наблюдать и рисовать с натуры. Чтобы не бояться рисовать человека в своих композициях, желательно пробовать рисовать наблюдая за позой настоящего человека.





Чем чаще будете делать наброски, тем увереннее будете чувствовать себя за работой. Тем более, что в картинах мы рисуем человека не стоящего и держащего руки по швам, а в разных ракурсах. Научиться рисовать любые позы можно только, если подсматривать их с натуры.









